YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Maremartuka 1 22.10.2013.

1. Jlatu cy KOMILIEKCHU OpOjeBU

_ i—V3 oo 1+4v3
~ cos(m/4) + isin(m/4)  cos(m/4) —isin(m/4)

Nspauynaru 23 n aw.

2. Oxpesury peanan 6poj a Tako jaa jempmauuna ot + 3 + ax? — 6 — 4 = 0 uma jBa.
KOpPHjeHa YUjH je MPOU3BOJ, jeAHAK 2, Ia 3aTUM PHJEIIUTH J0OUjeHy jeTHaINHY.

3. /lara je maTpumna

1 5 6
A= 2 -2 —6
-2 5 9

a) OfpennuTa CONCTBEHE BPHUJEIHOCTH W CONCTBEHE BEKTOPE MATpHIEA.

b) OmpenuTn MAHUMAJHY TIOJIMHOM U WHBEP3HY MATpUIly marpuiie A.

z+1 Y zZ—9

4. 11 — ===
paBa p 5 =) 1
Pasan (3 campxku npasy p u tauky 1(—2,4,3). Haliu rauky S u yrao usmehy pasuu

auf.

cujeve paBaH a : 3x +y — 2+ 4 =0y Tauku S.

5. Ucnuratn u rpadudku npeacTaBuTu (hyHKIH]Y

fz) =2 —6In <1_i> |



